

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Эльдар Мирзабеков

Возраст: 58

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.02.2024 09:50:04

формирования заключения врача: 16.02.2024 13:46:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/315233/answer/315237>



Заключение врача

Это врожденно заболевание, оно не лечится радикально. К лечению прибегают только при возникновении осложнений. 1) Риски травмировать почку, расположенную в тазу больше, чем в поясничном области. Надо быть осторожным. 2) У меня не достаточно информации, что ответить на этот вопрос. Но точно, профилактически функционирующее почку удалять нельзя!